



HPD “Zagreb-Matica” - Planinarsko ekološka sekcija (PES)
organizira 1- dnevni planinarski izlet autobusom

Slovenija: Kanjon Mostnice i dolina Voje

Subota, 14. rujna 2024.



izvor web



PROGRAM: Okupljanje: u 6:00 sati na istočnom parkiralištu **Zagrebačkog Velesajma**, **polazak u 6:15 sati**

Vožnja na relaciji Zagreb – Ljubljana – Stara Fužina, uz kraće zaustavljanje za odmor, kavu i okrijepu.

Opis planinarske tura: kreće se iz mjesta Stara Fužina, dužina staze je cca 13 km i visinske razlike 250 m, staza vodi kroz sam kanjon Mostnice do planinarske kolibe Voje (1,5 h), gdje je u povratku predviđena pauza za ručak, zatim slijedi put do samog slapa Mostnice (1 h), te nakon toga kružno povratak kroz kanjon Mostnice u mjesto Stara Fužina.

Zanimljivost: Korita Mostnice i dolina Voje su prirodne znamenitosti Bohinja. Dolina Voje sa slapom Mostnica smatra se jednom od najljepših alpskih panoramskih staza u Bohinju, koju presijecaju mnogobrojna korita Mostnice.

Mostnica izvire na padinama alpske doline visokogorskog pašnjaka Voje u Triglavskom nacionalnom parku. Napaja se vodama koje dolaze s visoravni Uskovnica, južnog pobočja Tošča (2275 m) i pašnjaka iznad Stare Fužine. Približno 100 m nakon izvora, na kraju doline Voje, vode padaju preko stijena tri Mostična slapa, srednji nazvan Slap Mostnice je visok oko 20 m i pada u jezerce iz kojeg voda odlazi manjim slapom visine 5 m nazvanim Konjski rep. Povoljna visinska razlika i geološka građa omogućila je nastanak dubokog i uskog kanjona koji se naziva Korita Mostnice. Proteže se od Hudičkog mosta do blizine Planinske kočice na Vojah.

VAŽNO: Sudionik može otkazati izlet do 7 dana prije polaska s mogućnošću povrata uplaćenih sredstava. Unutar 7 dana povrat nije moguć i sudionik mora sam naći zamjenu. Rok uplate i mogućnost povrata: 05.09.2024.

Predviđeno trajanje hodnje: oko 5 sati

Zahtjevnost izleta-ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)

Oprema: standardna planinarska u skladu s vremenskim uvjetima, planinarski štapovi, zaštita od sunca, vjetra, dovoljno tekućine. **Gojzerice su obavezne!**

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica za 2024.

Prehrana-info polaznicima: iz rucksaka, opcionalna mogućnost toplog obroka u vlastitom aranžmanu u planinarskom objektu

Prijevoz: bus, udio – prilog u trošku prijevoza **39 €** na bazi 25 sudionika, ulaznica u kanjon **4 €**

Prijave i informacije: kod vodiča, uplate četvrtkom od 18 do 19 sati (uz prethodnu najavu)

Organizator : HPD“Zagreb-Matica“

Predstavnik organizatora - Vodič: Karmen Bankin, broj mobitela 099 6 843 288; e-mail:kbankin87@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.